



3 Трудности перевода

В Рязанском медицинском университете будущих врачей обучают правильному общению с глухими и слабослышащими людьми

4 Билет в СССР

Его купят тот, кто отправится в выставочный зал областного художественного музея в Рязани

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431

95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432

85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419

136 руб. 76 коп./820 руб. 56 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429

127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710

192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.

ПОЧТА
РОССИИ



реклама

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

С комфортом

ПО РЯЗАНСКИМ ДОРОГАМ ПОЕХАЛИ НОВЫЕ ШКОЛЬНЫЕ АВТОБУСЫ

Торжественную церемонию вручения ключей от автобусов провели на площадке у здания регионального правительства. Ключи водителям вручили вице-губернатор Артем Бранов. В церемонии принял участие министр образования и молодежной политики Ольга Щетинкина.

Глава региона Павел Малков отметил, что в ходе его рабочих поездок в районы жители не раз просили помочь с обновлением школьного транспорта.

— Дети должны не только учиться в комфортных условиях, но и безопасно добираться до школы, — подчеркнул губернатор. — И вот результат — 52 школы региона получили 55 новых автобусов. Машины закупили при федеральной поддержке.

Они распределены с учетом потребностей школ и желаний жителей. Это лишь начало работы. Системной и слаженной работы. Школа — это второй дом для ребенка. Наша задача сделать его уютным и безопасным.

В числе 55 машин — 19 автобусов марки ПАЗ (каждый вмещает 22 пассажира), 16

автобусов марки ПАЗ, которые смогут перевозить 29 детей, и 20 машин марки ГАЗ (на 16 человек).

Большая часть автобусов разъехались по районам области. Пронский район принял два автобуса в новоморинскую школу №3 и Октябрьскую школу.

— В современных автобусах для детей созданы комфортные условия, и теперь вместе с педагогами ребята смогут чаще выезжать на предметные олимпиады, конкурсы, спортивно-массовые и культурные события, — пишет в социальных сетях глава администрации Пронского района Александр Шаститко.

Обновили технику и школы Рязани. Казалось бы, зачем городским школам автобусы, ведь большая часть детей проживает недалеко от школ? Однако есть примеры, которые показывают, что без подвоза школьникам не обойтись.

— Мы в канун Нового года обновили свой автопарк, — говорит директор школы №41 Рязани Владимир Зайцев. — Подвозим детей из поселка Никуличи. Также в нашей школе обучаются 52 ребенка из пункта временного разме-



Фото: Вячеслав Астафьев

щения. Это ребята из Донбаса. У них есть свой автобус, а наш уже почти выработал ресурс, и его пора заменить. Автобус, который мы получили, соответствует всем требованиям безопасности. Он оснащен системой ГЛОНАСС. Я думаю, что детям в нем будет очень комфортно передви-

гаться. Этот автобус мы также будем использовать и для доставки ребят к месту проведения соревнований. Многие наши школьники занимаются самбо. В спортивном клубе «Родной край — спорт» есть свой автобус, но ребята выступают и на других соревнованиях.

По данным министерства образования и молодежной политики, в Рязанской области в 2022/2023 учебном году в ежедневном подвозе обучающихся от места жительства к местам обучения было задействовано 329 единиц сертифицированного автотранспорта. Подвоз проходит по 431 маршруту. Общее ко-

личество перевозимых детей — 7 781 человек.

Ежегодно за счет средств областного и федерального бюджетов пополняется парк школьных автобусов, которые заменяют устаревшую технику, выработавшую свой ресурс, а также используются на открытии новых маршрутов.



ПЕРСПЕКТИВЫ

ВЗЯТЬ ИНИЦИАТИВУ

КАКОЙ СТАНЕТ РЯЗАНСКАЯ ЭКОНОМИКА В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ?

О твет на этот и другие вопросы искали рязанские бизнесмены на итоговом форуме «Новые вызовы. Формула бизнеса», организованном Ассоциацией работодателей Рязанской области. Пленарное заседание было посвящено мерам поддержки бизнеса, которые продлеваются на следующий год, налоговому администрированию в 2023 году, контролю за внепроцессуальными проверками и административными расследованиями, а также госзакупкам в условиях санкций.

ФОРМУЛА УСПЕХА

«Сильный бизнес — сильный регион. Других стратегических подходов к развитию территорий на сегодняшний день просто еще не придумали», — отметил в своем вступительном слове зампред регионального правительства Артем Никитин. Он подробно остановился на тех решениях, которые были приняты для построения мобилизационной экономики в регионе, программах экспортации для продвижения местных товаропроизводителей и финансовых программах государственной поддержки бизнеса. «Современная экономика — экономика инвестиционная. Для нас одинаково значимы любые инвестиционные инициативы. И к многомиллиардной и миллионной отдаче будет одинаковым. Максимально клиентоориентированным и сервисным, чтобы все потенциальные инвесторы, приходя в регион, принимали решение стать действующими», — сказал Артем Никитин. В 2022 году подтвердилась положительная динамика инвестиционной активности бизнеса на территории Рязанской области. С января этого года Корпорация развития области заключила 24 соглашения на общую сумму около 70 млрд рублей, в том числе о запуске новых инвестиционных проектов на площадке индустриального парка «Рязанский». При этом шесть из девяти резидентов — рязанские предприятия, которые вышли на расширение действующего или строительство нового производства.

/ БИЗНЕС, стр. 2



БЛАГОУСТРОЙСТВО

За вкусами праздника? Вам сюда!

В РЯЗАНИ ОТКРЫЛИСЬ НОВОГОДНИЕ ЯРМАРКИ

Сразу на двух площадках — в Торговом городке и на площади Победы — рязанцев ждет богатейший ассортимент продукции более 20 рязанских товаропроизводителей.

Ремесленники предлагают большой выбор подарков к празднику: игрушки, куклы, сувениры и многое другое. В день открытия работали фотозона и фуд-корты, была организована концертная программа.

«Сейчас мы работаем над усовершенствованием формата торгового. Здесь нет мелочей: нужно, чтобы это было удобно для потребителей и для продавцов. Домики сделали отапливаемыми. Ассортимент сейчас приближен к праздничному, это и товары на стол, и сувениры. Важно, чтобы ярмарка сопровождалась играми, конкурсами, чтобы площадка привлекала горожан и в дальнейшем, когда завер-

шится ремонт остальных павильонов, чтобы Торговый городок стал привычным местом отдыха», — сказала Юлия Швакова. По ее словам, все поручены по освещению Торгового городка выполнены, оно будет не только красивым, но и функциональным.

«Сказать, что мне понравилось — ничего не сказать! Как только входишь в арку города — сразу чувствуешь, как пахнет Новым годом, праздником. А как же мне нравятся торговые домики! Уже не представляешь Рязань без них», — поделился впечатлениями министр экономического развития области Андрей Воробьев, который сопровождал

коллегу во время посещения ярмарки. По его словам, он обязательно придет сюда с семьей вечером, ведь нарядная иллюминация создает особое настроение.

Режим работы ярмарок в будние дни — с 11:00 до 19:00, со 2-го по 8-е января и в выходные — с 12:00 до 21:00. Для гостей торговых площадок подготовлены праздничные сюрпризы. Украсившим ярмарки в Торговом городке стал подарок от компаний и предпринимателей Рязанской области.

«Все желающие смогут оставить в брандированной палатке #МЫВМЕСТЕ подарки для участников СВО и их

семей.

Александр Джрафов

«Завершается первый этап восстановления Торгового городка. Сегодня вместе с ярмаркой открывается только его территория — благоустроенная и интересная. Дальше нам предстоит оживить, наполнить жизнью каждое здание. Есть концепция и понимание, как будет развиваться каждое сооружение: ресторан, кафе, общественная территория, многофункциональный центр, библиотека. Все эти планы нам еще предстоит воплотить в жизнь. На это уйдет не один год. Главное — начало уже положено», — прокомментировал открытие новогодней ярмарки в Торговом городке глава региона Павел Малков.



Фото: Александр Королев



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
опубликованных в текущем номере «Рязанских ведомостей», смотрите ежедневно на сайте газеты в разделе «документы»:
[RV-RYAZAN.RU/документы](http://RV-RYAZAN.RU/)